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Ata da Décima Sessão Ordinária, do segundo ano da Décima Quinta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos seis de maio de 

dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, na Sala das Sessões 

“Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício 

Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto. Vice-Presidente Sr. Adilson José Abrucez. Secretários Srs. 

Rita de Cássia Siste Bergamasco e Ângelo Roberto Torres. Primeiramente, foi 

feita a Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro 

de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador Luiz Carlos de 

Campos para proferir o seguinte texto:Salmo 27/26: “O Senhor é 

minha luz e salvação: de quem terei medo? O Senhor é a fortaleza da minha 

vida: frente a quem tremerei? Quando os malfeitores avançam contra mim para 

devorar minha carne, são eles, meus adversários e inimigos, que tropeçam e 

caem. Que um exército acampe contra mim! Meu coração não tremerá! Que 

uma guerra estoure contra mim! Ainda assim estarei confiante! Uma coisa peço 

ao Senhor, e só esta procuro: é habitar na casa do Senhor todos os dias de 

minha vida, para gozar a doçura do Senhor e contemplar o seu templo. ...Ouço 

no meu coração: ‘Procurem minha face!’ É tua face que eu procuro, Senhor. 

Não me escondas a tua face. Não afaste teu servo com ira, pois tu és o meu 

socorro! Não me deixes, não me abandones, meu Deus Salvador! ...Ensina-me 

o teu caminho, Senhor! Guia-me pela vereda plana, por causa daqueles que me 

espreitam. Espero ver a bondade do Senhor na terra dos vivos. Espere no 

Senhor, seja firme! Fortaleça seu coração, e confie no Senhor!” A seguir, o Sr. 

Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos 

seguintes Srs. Vereadores: Adilson José Abrucez, Alexandre da Silva Santos, 

Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, Fábio 

Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos de Campos, Luiz Gustavo 

Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco, 

Romilson Nascimento Silva e William de Souza Silva. Constatando número 

regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção 

de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, declarou aberta a Sessão,  dando início 

ao Expediente: primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 

Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos pelo 

Plenário e assinada pela Mesa. Em seguida, o Sr. Presidente determinou a 

leitura da Matéria Constante do Expediente: pela ordem, o Sr. David Hilário 

Neto pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, II 

do Regimento Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da matéria 

oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das 
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Indicações e das Moções dos Senhores Vereadores, e das correspondências de 

diversos, lendo-se apenas as ementas, como constavam na pauta; a seguir, em 

discussão e votação, foi o mesmo aprovado por onze votos favoráveis, sendo 

um contrário do Sr. Ângelo Roberto Torres. A seguir, do Senhor Prefeito foram 

lidas as ementas dos seguintes ofícios: 1. Ofício DER nº 039/2014, solicitando 

substituição do Projeto de Lei Complementar nº 004/2014, que inclui o inciso 

XVII, ao art. 1º, da Lei Complementar Municipal nº 127/2007, que dispõe sobre 

a concessão de incentivos fiscais a pessoas jurídicas estabelecidas ou que 

vierem a se estabelecer no Município de Jaguariúna, conforme especifica, 

encaminhado através do Ofício DER nº 025/2014; 2. Ofício DER nº 040/2014, 

encaminhado a Casa Projeto de Lei que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 

para o exercício de 2015, e dá outras providências; 3. Ofício DER nº 041/2014, 

encaminhado a Casa Projeto de Lei Complementar que substitui a Tabela I e o 

Mapa da Lei Complementar Municipal nº 240/2013, que dispõe sobre o Mapa 

Genérico de Valores e fixa os critérios de apuração do Valor Venal dos 

Imóveis, para efeito de cálculo do Imposto sobre a Propriedade Predial e 

Territorial Urbana, no exercício de 2014, e dá outras providências; depois de 

lidos, foram os projetos encaminhados para as Comissões Permanentes para 

parecer; 4. Ofício SEGOV nº 0200/2014, acusando o recebimento do 

Requerimento nº 079/2014, do Sr. Gerson Antonio, solicitando informações 

sobre troca ou conserto das placas indicativas de nomes de ruas da Cidade; 5. 

Ofício SEGOV nº 0201/2014, acusando o recebimento do Requerimento nº 

080/2014, do Sr. Gerson Antonio solicitando informações sobre atendimento 

das indicações solicitando lombadas e medidas de segurança para redução de 

velocidade; 6. Ofício SEGOV nº 0202/2014, acusando o recebimento do 

Requerimento nº 81/2014, dos Srs. Gerson Antonio e Ângelo Roberto Torres 

solicitando informações sobre multas de trânsito aplicadas em Jaguariúna, no 

período de janeiro de 2013 a março de 2014, bem como, sobre medidas 

educacionais para redução do número de infrações pelos condutores de 

veículos; 7. Ofício SEGOV nº 0203/2014, acusando o recebimento do 

Requerimento nº 082/2014 do Sr. Romilson Nascimento Silva, solicitando 

informações sobre previsão para construção de uma Escola Técnica (ETEC) em 

nosso Município; 8. Ofício SEGOV nº 0205/2014, acusando o recebimento do 

Requerimento nº 083/2014, do Sr. Romilson Nascimento Silva, solicitando 

informações sobre previsão para inserção de enfermagem na grade de cursos 

oferecidos pela ETEC de Casa Branca em parceria com a Prefeitura; 9. Ofício 

SEGOV nº 0206/2014, acusando o recebimento do Requerimento nº 085/2014, 

dos Srs. Adilson José Abrucez e Luiz Gustavo Gothardo solicitando 
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informações sobre aferições dos radares instalados no Município; 10. Ofício 

SEGOV nº 0210/2014, acusando o recebimento do Requerimento nº 086/2014 

do Sr. Adilson José Abrucez, solicitando informações sobre existência de 

projeto para construção de abrigo de taxi junto à Rodoviária, no estilo do 

mobiliário urbano “de trilhos ferroviários”; 11. Ofício SEGOV nº 0211/2014, 

acusando o recebimento do Requerimento nº 088/2014, do Sr. Gerson Antonio, 

solicitando informações sobre pavimentação, asfalto e iluminação no trecho que 

liga a Av. Pacífico Moneda, altura do Condomínio Quinta das Laranjeiras, ao 

balão da Av. Sylvio Rinaldi; 12. Ofício SEGOV nº 0212/2014, acusando o 

recebimento do Requerimento nº 089/2014 da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco solicitando informações sobre o funcionamento do Programa de 

Reciclagem, entre outras questões; 13. Ofício SEGOV nº 0213/2014, acusando 

o recebimento das Indicações nºs 099/2014 do Sr. Gerson Antonio; 100/2014 

do Sr. Luiz Carlos de Campos; 101, 102 e 103/2014 do Sr. David Hilário Neto; 

104 e 105/2014 do Sr. Rodrigo da Silva Blanco; 106/2014 do Sr. Ângelo 

Roberto Torres; 107/2014 do Sr. Adilson José Abrucez; 108/2014 do Sr. Luiz 

Gustavo Gothardo, 109 e 110/2014 do Sr. Alexandre da Silva Santos e 

111/2014 da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; 14. Ofício SEGOV nº 

0214/2014, acusando o recebimento da Moção nº 016/2014 da Sra. Rita de 

Cássia Siste Bergamasco e Outros de repúdio à Caixa Econômica Federal e à 

Empresa CPF Engenharia e Participações Ltda. por mais uma prorrogação de 

prazo para entrega do empreendimento Condomínio Residencial Jaguariúna I; 

15. Ofício SEGOV nº 0217/2014, acusando o recebimento de cópia do 

Requerimento nº 090/2014 do Sr. Rodrigo da Silva Blanco solicitando ao 

DER/SP informações acerca de obras na SP95, próximo à Interclínicas (Av. dos 

Ipês) e Bairro Roseira; 16. Ofício SEGOV nº 0218/2014, acusando o 

recebimento do Requerimento nº 091/2014 do Sr. Rodrigo da Silva Blanco 

solicitando informações sobre previsão para tapar os buracos da rua Amoreira, 

no bairro Roseira de Cima, conforme Indicação nº 034/2014; 17. Ofício 

SEGOV nº 0219/2014, acusando o recebimento do Requerimento nº 092/2014 

do Sr. Geson Antonio solicitando informações sobre o andamento e previsão de 

solução dos Requerimentos nº 044, 081, 085, 143, 144, 153, 154, 174, 175, 

187, 210, 213, 233, 237, 244, 254, 269, 273, 283 e 284/2013; 18. Ofício 

SEGOV nº 0220/2014, acusando o recebimento do Requerimento nº 093/2014 

do Sr. Gerson Antonio solicitando informações sobre resolução do problema da 

higienização do banheiro público da Praça Umbelina Bueno, no centro; 19. 

Ofício SEGOV nº 0221/2014, acusando o recebimento do Requerimento nº 

094/2014 do Sr. William de Souza Silva solicitando informações sobre 
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atendimento da Indicação nº 571/2013 sobre melhorias na rua Novaes, no 

bairro Terras da Capela de S. Antonio; 20. Ofício SEGOV nº 0222/2014, 

acusando o recebimento das Indicações nºs.: 112 e 113/2014 do Sr. David 

Hilário Neto; 114 e 115/2014 do Sr. Luiz Carlos de Campos; 116 e 117/2014 

do Sr. William Nascimento Silva. A seguir, dos Senhores Vereadores foram 

apresentadas as seguintes proposituras, lendo-se apenas as ementas: Projetos: 1. 

De Lei dos Srs. Adilson José Abrucez, Luiz Gustavo Gothardo e Rodrigo da 

Silva Blanco que dispõe sobre o Plantão Noturno de Farmácias e Drogarias, e 

dá outras providências; 2. De Lei do Sr. Alfredo Chiavegato Neto que dispõe 

sobre denominação de vias e logradouros públicos do loteamento denominado 

Residencial Reserva da Barra; 3. De Lei do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

que inclui no Calendário Oficial o “Torneio de Futebol Sábado de Aleluia 

Izidório Terenzio” no Município de Jaguariúna e dá outras providências; 4. De 

Lei do Sr. William de Souza Silva - Zidane que inclui no calendário oficial o 

“Dia do Peão de Boiadeiro”, a ser comemorado, anualmente, em 27 de agosto, 

no Município de Jaguariúna, e dá outras providências; depois de lidos, foram os 

mesmos encaminhados para as Comissões Permanentes para parecer; 

Requerimentos: 1. Dos Srs. William de Souza Silva - Zidane, Gerson Antonio – 

Gerson do Gás, Rodrigo da Silva Blanco – Magrão, Adilson José Abrucez, Luiz 

Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Romilson Nascimento 

Silva e Alexandre da Silva Santos – Xanddy, solicitando a criação de uma 

Comissão Parlamentar de Inquérito, com a finalidade de investigar a 

responsabilidade sobre as falhas na construção das casas da estrada do Japonês, 

bem como da atuação da Caixa Econômica Federal, no programa “Minha Casa 

Minha Vida” no Município de Jaguariúna; 2. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – 

Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o real 

motivo do não atendimento na Rede Municipal de Educação das crianças 

moradoras nos bairros Bananal e Carlos Gomes; 3. Do Sr. Luiz Carlos de 

Campos – Bozó solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a que 

órgão compete a fiscalização da poluição sonora produzida por equipamentos 

de som instalados em veículos, se o Município possui equipamento medidor de 

poluição sonora e como é realizada tal fiscalização; 4. Do Sr. Gerson Antonio – 

Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal informar qual o déficit de 

vagas em creches no Município, e qual o procedimento para matrículas de 

crianças recém-nascidas; 5. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao 

Executivo Municipal informações sobre o andamento das obras de esgoto do 

bairro Terras da Capela de S. Antonio; 6. Do Sr. Romilson Nascimento Silva 

solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. informações do 
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motivo dos motoristas de ônibus não estarem respeitando os horários e nem o 

itinerário, alterando o trajeto das linhas, principalmente, no ponto da rua Maria 

Ângela ao lado da Academia “Phisio”; 7. Da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. que o 

horário das 6h10 da manhã no itinerário Roseira de Cima à Rodoviária seja 

modificado; 8. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao 

Executivo Municipal informações se há estudo ou implantação do Projeto 

“Infovias” – Internet de graça  no Município, conforme solicitado na Indicação 

nº 163/2013; 9. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao 

Executivo Municipal informações sobre a implantação da Lei Federal nº 

12.740/2012 que assegura o direito a um adicional de 30% aos vigilantes, 

vigias, guardas municipais e eletricistas, já solicitado no Requerimento n 

137/2013, entre outras questões; 10. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre atendimento de sua 

Indicação nº 042/2014, sobre construção de lombadas na rua Eny Ponce Vilela 

Lima, no bairro Cruzeiro do Sul, entre outra questão; 11. Do Sr. William de 

Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

atendimento da Indicação nº 658/2013 sobre melhorias na quadra poliesportiva 

da Praça Parisi, no bairro Capotuna, entre outra questão. Indicações: 1. Do Sr. 

Fábio Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal instalação e reparos na 

iluminação pública em toda rua Domingos Benedicto, no Jardim Sylvio Rinaldi 

I, em especial na caixa d’água localizada nas proximidades do nº 73 da mesma 

rua; 2. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao 

Executivo Municipal reforma de uma lombada existente na Avenida Pacífico 

Moneda entre os Condomínios Residenciais, com Cerâmica São Pedro e 

Comunidade Santo Afonso, deixando a mesma dentro dos padrões exigidos; 3. 

Do Sr. Luiz Carlos de Campos - Bozó solicitando ao Executivo Municipal 

incentivar o reuso da água utilizada na máquina de lavar roupas nas residências; 

4. Do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal 

sinalização horizontal e demarcação de vagas para estacionamento na Av. 

Armando Mário Tozzi, altura do nº 363 (em frente à Engratech); 5. Do Sr. 

Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao Executivo Municipal operação 

tapa buracos no asfalto do bairro Roseira de Baixo e de Cima, em especial nas 

ruas: Fernandes (em frente ao bar do Gaúcho); Limoeiro (altura do nº 97) e 

Figueira (altura do nº 193); 6. Do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás 

solicitando ao Executivo Municipal implantação de lombadas na Av. Guido 

Tozzi (antiga estrada municipal do Bairro Tanquinho Velho), na altura do 

portão de Entrada dos Funcionários da EMBRAPA; 7. Do Sr. Romilson 
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Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal rebaixamento de guia e 

calçadas para acesso de deficientes físicos em todas as Escolas do Município, 

em especial na EM “Cel. Amâncio Bueno”; 8. Do Sr. Romilson Nascimento 

Silva solicitando ao Executivo Municipal limpeza e conservação das ruas do 

bairro Capela de Santo Antonio, em especial na rua Pina, altura do nº 167 

(cortar o mato;  manutenção da iluminação pública); 9. Do Sr. Romilson 

Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal poda do mato nas 

margens da lagoa do Bairro Florianópolis, em especial atrás da residência do 

Sr. Valdinez dos Santos, rua Alvair Ramos da Silva; 10. Do Sr. Romilson 

Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal construção de lombada 

na rua Maranhão, altura do nº 210, em frente ao Milani Frutas; 11. Do Sr. 

Alexandre da Silva Santos - Xanddy solicitando ao Executivo Municipal poda 

da árvore na rua Judite dos Santos Pinto, Bloco 53, do Jaguariúna I, no bairro 

Cruzeiro do Sul; 13. Do Sr. Alexandre da Silva Santos - Xanddy solicitando ao 

Executivo Municipal operação tapa buracos nas ruas Eny Ponce Villela, 

Teodoro Rodrigues Otero e Rita Villela Andrade Lima no bairro Cruzeiro do 

Sul; 14. Do Sr. Alexandre da Silva Santos - Xanddy solicitando ao Executivo 

Municipal colocação de lombadas nas ruas Eny Ponce Vilela Lima; José 

Fernandes, próximo à entrada do Jaguariúna I e II e na rua Santo Marmirolli, 

próximo ao nº 879, no bairro Cruzeiro do Sul; 15. Do Sr. William de Souza 

Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal, com urgência, pintura de 

solo, vaga de estacionamento para carros e motos em frente à empresa 

Engratech; 16. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao 

Executivo Municipal limpeza e poda do mato no Bairro Colinas do Castelo; 17. 

Do Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal 

envio a Casa Projeto que “Institui o Programa de Orientação e Combate às 

drogas”, no Município de Jaguariúna; 18. Do Sr. William de Souza Silva - 

Zidane solicitando ao Executivo Municipal construção de uma lombada, ou 

instalação de radar, na Avenida Emílio Marconato, próximo ao Colégio da 

Villa. Moções: 1. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane de congratulações e 

louvor a todos que organizaram e apoiaram o 38º Torneio “Sábado Aleluia 

Izidorio Terenzio“, ocorrido no campo do Bairro de Guedes, em 19 de abril 

último; 2. Dos Srs. Luiz Carlos de Campos - Bozó e Gerson Antonio – Gerson 

do Gás de congratulações e louvor à Equipe Organizadora da 15ª Caminhada 

Ecológica “Amigos do Salvador”, ocorrida em 18 de abril último; 3. Do Sr. 

Romilson Nascimento Silva de congratulações e louvor à Jaguar Indústria e 

Comércio de Plásticos Ltda. pelo seu 36º Aniversário realizado em 2 de maio 

de 2014; 4. Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão de pesar pelo passamento 
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da Sra. Maria Letícia Rangel, ocorrido em 17 de abril pp, aos 73 anos de idade, 

nesta cidade; 5. Do Sr. Fábio Augusto Pina de pesar pelo passamento do Sr. 

Salvador Torres Filho, ocorrido em 1º de maio corrente, aos 74 anos de idade, 

nesta cidade; 6. Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de 

congratulações e louvor ao Departamento de Convênios da Prefeitura 

Municipal que, com responsabilidade e competência, desenvolve suas 

atividades, servindo de exemplo a todos os outros Departamentos Municipais; 

7. Do Sr. Alexandre da Silva Santos - Xanddy de congratulações e louvor a 

todos os integrantes do Clube de Teatro da EE “Prof. Celso Henrique Tozzi”, 

pela criação e brilhante apresentação da peça “Lanterna dos Afogados”, 

ocorrida no Teatro Municipal “Dona Zenaide”, em 23 de março último; 8. Do 

Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão de pesar pelo passamento do Sr. Alex 

Eduardo Serafim, ocorrido em 17 de abril pp, aos 40 anos de idade, nesta 

cidade. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes correspondências de 

Diversos: 1. Comunicado nº 005556/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde 

sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 8.250,00; 2. Comunicado 

nº CM022722/2014 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 131.678,00; 3. Comunicado nº 

CM022723/2014 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 46.606,73; 4. Convite da 

Associação Trilhos do Jequitibá para o “Sábado Alegria”, que acontecerá no dia 

10 de maio, na Comunidade São Benedito, no bairro Roseira de Cima, das 

10h00 às 14h00; 5. Ofício SEDUC nº 255/2014, acusando o recebimento da 

Moção nº 019/2014 do Sr. David Hilário Neto e Outros de congratulações e 

louvor pelo Projeto de Atendimento Individualizado de crianças portadoras de 

necessidades especiais; 6. Carta do Diretor da Expresso Metrópolis Transportes 

e Viagens Ltda, dando resposta ao Requerimento nº 084/2014 do Sr. Rodrigo 

da Silva Blanco que solicita que os ônibus vindos de Campinas adentrem no 

bairro Roseira de Cima; 7. Carta do Diretor da Expresso Metrópolis 

Transportes e Viagens Ltda, dando resposta ao Requerimento nº 040/2014 do 

Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando alteração de itinerário na Linha 

Jaguariúna x Holambra; 8. Carta do Diretor das Estâncias Metrópolis Turismo e 

Viação Ltda, dando resposta ao Requerimento nº 070/2014 do Sr. William de 

Souza Silva solicitando inclusão de horário para o Jardim Florianópolis. A 

seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as seguintes Proposituras, 

comunicando que se houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de 

acordo com o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas 

Resoluções nºs 63 e 91): 1. Requerimento dos Srs. William de Souza Silva - 
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Zidane, Gerson Antonio – Gerson do Gás, Rodrigo da Silva Blanco – Magrão, 

Adilson José Abrucez, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, Romilson Nascimento Silva e Alexandre da Silva Santos - 

Xanddy solicitando a criação de uma Comissão Parlamentar de Inquérito, com 

a finalidade de investigar a responsabilidade sobre as falhas na construção das 

casas da estrada do Japonês, bem como da atuação da Caixa Econômica 

Federal, no programa “Minha Casa Minha Vida” no Município de Jaguariúna. 

Aprovado o Requerimento, o Sr. Presidente nomeou os membros da Comissão 

Parlamentar de Inquérito, mediante sorteio dentre os Vereadores  desimpedidos; 

(Art. 115, §§ 1º e 2º); para entendimentos a respeito da constituição da 

Comissão, o Sr. Presidente suspendeu a sessão; decida a composição da 

Comissão, o Sr. Presidente reabriu a sessão nomeando os seguintes Vereadores 

para comporem a Comissão Parlamentar de Inquérito, com a finalidade de 

investigar a responsabilidade sobre as falhas na construção das casas da estrada 

do Japonês, bem como da atuação da Caixa Econômica Federal, no programa 

“Minha Casa Minha Vida” no Município de Jaguariúna: Adilson José Abrucez, 

Ângelo Roberto Torres, Gerson Antonio, Rodrigo da Silva Blanco e William de 

Souza Silva;  Composta a Comissão Parlamentar de Inquérito, seus membros 

elegeram o Presidente e o Relator, depois de suspensa a sessão para tal: 

Presidente: William de Souza Silva; Relator: Adilson José Abrucez, e 

membros: Ângelo Roberto Torres, Gerson Antonio, Rodrigo da Silva Blanco. O 

Sr. Presidente comunicou, ainda, que tal Comissão tinha a finalidade de 

investigar a responsabilidade sobre as falhas na construção das casas da estrada 

do Japonês, bem como da atuação da Caixa Econômica Federal, no programa 

“Minha Casa Minha Vida” no Município de Jaguariúna e o prazo de 90 

(noventa) dias para a conclusão dos trabalhos, podendo ser prorrogada uma vez 

por igual prazo. O Sr. Presidente comunicou, também, que no uso das 

atribuições a ele conferidas por lei, e com apoio no § 3º do 37 da Lei Orgânica 

cc art. 28, II “c” e art.115 do Regimento Interno, editaria Portaria constituindo 

referida Comissão, a qual seria registrada, afixada e publicada; a seguir, pela 

ordem,  o Sr. Alfredo Chiavegato Neto pediu a palavra e apresentou 

requerimento verbal, baseado no Art. 243, I, e § 3°do Regimento Interno, 

solicitando que a votação das demais proposituras acontecesse pelo processo 

simbólico, onde os que estivessem de acordo permaneceriam sentados, e os 

contrários se levantariam, visto o acúmulo de proposituras; em discussão e 

votação o requerimento verbal, foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; a seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as  demais proposituras, 

pelo processo simbólico, conforme preceituava o § 1º do Artigo 243, 
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comunicando que os Vereadores que fossem favoráveis permanecessem 

sentados, e os que fossem contrários ficassem em pé: 2. Requerimento do Sr. 

Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o real motivo do não atendimento na Rede Municipal de 

Educação das crianças moradoras nos bairros Bananal e Carlos Gomes, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do 

Sr. Luiz Carlos de Campos – Bozó solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a que órgão compete a fiscalização da poluição sonora 

produzida por equipamentos de som instalados em veículos, se o Município 

possui equipamento medidor de poluição sonora e como é realizada tal 

fiscalização, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. 

Requerimento do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás solicitando ao Executivo 

Municipal informar qual o déficit de vagas em creches no Município, e qual o 

procedimento para matrículas de crianças recém-nascidas, em votação foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento do Sr. Romilson 

Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o 

andamento das obras de esgoto do bairro Terras da Capela de S. Antonio, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do 

Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e 

Viação Ltda. informações do motivo dos motoristas de ônibus não estarem 

respeitando os horários e nem o itinerário, alterando o trajeto das linhas, 

principalmente, no ponto da rua Maria Ângela ao lado da Academia “Phisio”, 

em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 6. Requerimento 

da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco solicitando às Estâncias Metrópolis 

Turismo e Viação Ltda. que o horário das 6h10 da manhã no itinerário Roseira 

de Cima à Rodoviária seja modificado, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 7. Requerimento do Sr. Ângelo Roberto Torres – 

Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal informações se há estudo 

ou implantação do Projeto “Infovias” – Internet de graça  no Município, 

conforme solicitado na Indicação nº 163/2013, em votação foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. William de Souza 

Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

implantação da Lei Federal nº 12.740/2012 que assegura o direito a um 

adicional de 30% aos vigilantes, vigias, guardas municipais e eletricistas, já 

solicitado no Requerimento n 137/2013, entre outras questões, em votação foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento do Sr. William de 

Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

atendimento de sua Indicação nº 042/2014, sobre construção de lombadas na 
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rua Eny Ponce Vilela Lima, no bairro Cruzeiro do Sul, entre outra questão, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Requerimento do 

Sr. William de Souza Silva - Zidane solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre atendimento da Indicação nº 658/2013 sobre melhorias na 

quadra poliesportiva da Praça Parisi, no bairro Capotuna, entre outra questão, 

em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 11. Moção do Sr. 

William de Souza Silva - Zidane de congratulações e louvor a todos que 

organizaram e apoiaram o 38º Torneio “Sábado Aleluia Izidorio Terenzio“, 

ocorrido no campo do Bairro de Guedes, em 19 de abril último, em votação foi 

a mesma aprovada por unanimidade de votos; 12. Moção dos Srs. Luiz Carlos 

de Campos - Bozó e Gerson Antonio – Gerson do Gás de congratulações e 

louvor à Equipe Organizadora da 15ª Caminhada Ecológica “Amigos do 

Salvador”, ocorrida em 18 de abril último, em votação foi a mesma aprovada 

por unanimidade de votos; 13. Moção do Sr. Romilson Nascimento Silva de 

congratulações e louvor à Jaguar Indústria e Comércio de Plásticos Ltda. pelo 

seu 36º Aniversário realizado em 2 de maio de 2014, em votação foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos; 14. Moção do Sr. Rodrigo da Silva Blanco 

- Magrão de pesar pelo passamento da Sra. Maria Letícia Rangel, ocorrido em 

17 de abril pp, aos 73 anos de idade, nesta cidade, em votação foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos; 15. Moção do Sr. Fábio Augusto Pina de 

pesar pelo passamento do Sr. Salvador Torres Filho, ocorrido em 1º de maio 

corrente, aos 74 anos de idade, nesta cidade, em votação foi a mesma aprovada 

por unanimidade de votos; 16. Moção do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita 

Torres de congratulações e louvor ao Departamento de Convênios da Prefeitura 

Municipal que, com responsabilidade e competência, desenvolve suas 

atividades, servindo de exemplo a todos os outros Departamentos Municipais, 

em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 17. Moção do Sr. 

Alexandre da Silva Santos - Xanddy de congratulações e louvor a todos os 

integrantes do Clube de Teatro da EE “Prof. Celso Henrique Tozzi”, pela 

criação e brilhante apresentação da peça “Lanterna dos Afogados”, ocorrida no 

Teatro Municipal “Dona Zenaide”, em 23 de março último, em votação foi a 

mesma aprovada por unanimidade de votos; 18. Moção do Sr. Rodrigo da Silva 

Blanco – Magrão de pesar pelo passamento do Sr. Alex Eduardo Serafim, 

ocorrido em 17 de abril pp, aos 40 anos de idade, nesta cidade, em votação foi a 

mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente deixou 

livre a palavra aos senhores Vereadores, que quisessem fazer uso por cinco 

minutos, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: 

pela ordem, tomariam a palavra os Srs. Romilson Nascimento Silva e William 
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de Souza Silva que a passaram; tomou a palavra o Sr. Adilson José Abrucez  

que cumprimentou a todos, principalmente àqueles que estavam sempre lhes 

acompanhando; disse que queria falar, se lhe permitissem, em nome do 

Gustavo e do Rodrigo Magrão, que eles, nos meados do ano passado, 

conversando, viram a dificuldade, e os três estavam com a mesma ideia de 

implantar o plantão em Jaguariúna, porque eles tinham recebido muitas 

informações, muitas reclamações, e eles mesmo passaram por isso de não ter 

mais plantão em Jaguariúna, e que chegou uma pessoa, uma senhora até lhe 

passou que teve que recorrer à Pedreira para pegar um remédio que ela não 

estava passando bem a noite, ela tinha que tomar aquele remédio e precisou ir 

até Pedreira, e aí eles foram formatando, tudo, e que aquele projeto era uma 

estrutura básica, e que pretendiam fazer uma audiência pública, receber deles, 

Vereadores, aperfeiçoamentos, porque eles queriam beneficiar a população, que 

o primeiro objetivo da lei era atender à população, mas também não queriam 

prejudicar os donos de farmácia; disse que queriam fazer uma coisa que desse 

para que fosse tudo complementado, mas, logicamente, o plantão, queriam que 

tivesse o plantão, era  necessário, e que era uma lei federal e estava vago em 

Jaguariúna essa instituição desse ato; disse que ia ficar ali para os Vereadores, 

iriam marcar oportunamente uma audiência pública com os farmacêuticos, com 

a população, vinham ali para discutir, e eles puseram um raio de dois mil 

metros, porque era onde concentrava a maioria, que diria, praticamente, todas 

as farmácias de Jaguariúna, porque se a população tivesse uma farmácia num 

bairro muito distante, as pessoas tivessem que sair e ir até aquele bairro lá, e 

que tiveram essa ideia várias vezes,  isso tudo era ideia, e que eles estavam ali 

abertos a aperfeiçoamento e que gostaria que os Pares vissem com carinho. A 

seguir, tomariam a palavra os Srs. Alexandre da Silva Santos, Ângelo Roberto 

Torres, David Hilário Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos 

de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo 

da Silva Blanco e Alfredo Chiavegato Neto, que a passaram. Terminado o 

Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos, 

conforme determinava o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 

Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sessão determinando a 

feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: 

Adilson José Abrucez, Alexandre da Silva Santos, Alfredo Chiavegato Neto, 

Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson 

Antonio, Luiz Carlos de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva e William 

de Souza Silva. Constatado número regimental, o Sr. Presidente deu início à 
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Ordem do Dia: Em Segunda Discussão foi apreciado o Projeto de Lei 

Complementar nº 005/2014, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, que dá nova 

redação aos incisos IV e VII, do art. 36, da Lei Complementar nº 97, de 20 de 

dezembro de 2004. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50, § 1º, II, 

do R.I. cc Art. 42 LOM).   Com emendas já aprovadas. Em Discussão e votação 

foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, 

o Sr. Presidente daria início à Explicação Pessoal dos Senhores Vereadores, 

mas não havendo inscritos,  encerrou a Sessão, convocando a próxima Sessão 

Ordinária para o dia treze de maio de dois mil e quatorze, terça-feira, com 

início determinado para às dezenove e trinta horas, dando início, a seguir, à 

Tribuna . Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada. 
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